Вурнарское районное Собрание депутатов Чувашской Республики пятого созыва

			е заседание	
			Решение №	
«»	2012 г.			п. Вурнары
0	X 7	ъ	u	

О принятии Устава Вурнарского района Чувашской Республики

На основании Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Вурнарское районное Собрание депутатов Чувашской Республики **РЕШИЛО:**

- **І.** Принять Устав Вурнарского района Чувашской Республики (прилагается).
- **II.** 1) Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования, за исключением положений, для которых пунктом 2 части II установлены иные сроки вступления их в силу.
- 2) Положения пункта 9 части 1 статьи 8 Устава Вурнарского района Чувашской Республики, принятого настоящим решением, вступают в силу с 01 февраля 2013 года; пункта 7 части 1 статьи 9 Устава Вурнарского района Чувашской Республики, принятого настоящим решением, вступают в силу с 01 января 2013 года.
- ІІІ. Положения Устава Вурнарского района Чувашской Республики, принятого решением Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 07 ноября 2005 года № 17, решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 19 мая 2006 года «О внесении изменений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 15 февраля 2008 года «О внесении изменений и дополнений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 июня 2009 года «О внесении изменений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение и дополнений Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 24 сентября 2009 года «О внесении изменений и дополнений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 09 апреля 2010 года «О внесении изменений и дополнений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 27 мая 2010 года «О внесении изменений и дополнений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 14 февраля 2011 года № 5/2 «О внесении изменений и дополнений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 30 августа 2011 года № 10/1 «О внесении изменений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 27 октября 2011 года № 13/1 «О внесении изменений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики», решение Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 24 мая 2012 года № 20/1 «О внесении изменений в Устав Вурнарского района Чувашской Республики» считать утратившими силу.